

被绑架关押八个月 辽宁海城市白雪松面临非法庭审

(明慧网通讯员辽宁报道)
辽宁鞍山市海城市法轮功学员白雪松二零二一年一月二十日去朋友家串门,被警察绑架、毒打、构陷,目前已经被构陷到鞍山市立山区法院、面临非法开庭,责任法官是刘音(女)。

家属九月初致电法官刘音,刘音态度强硬,要求律师打疫苗才能开庭,两个律师均拒绝,开庭延期。家属将白雪松在看守所内出现肾结石症状的情况告知刘音,刘音说那没办法,没有一点同情之意。家属要求撤案放人,刘音不听完,两次挂断电话。

白雪松目前被非法关押在鞍山市第二看守所。九月十五日,律师被第二看守所强制要求打疫苗才允许会见,无奈打了疫苗。

白雪松,男,48岁,今年一月二十日中午十一点左右,去鞍山市朋友家串门,刚到门口,就被屋里三个便衣给控制住,然后被铁西繁荣派出所三个警察绑架。在铁西繁荣派出所,副所长吴纯松把白雪松按在铁椅子上,不断地打耳光,打累了,又换个二十多岁的警察继续打。次日,一个姓张的警察又把白雪松拖进卫生间殴打,用东西砸头部。

白雪松被非法关押在鞍山市岫岩县看守所隔离,后被劫持在鞍山市第二看守所。二月四日上午九点多,自称是鞍山市公安局的人打电话给白雪松的妻子,告知,白雪松被批捕,案件到了鞍山市立山检察院,让白雪松妻子去



中共酷刑示意图:殴打

签名。

二月九日,鞍山立山检察院公诉科张毅等欺骗律师及家属,谎称已经退卷,让家属去找鞍山铁西公安分局。

四月一日,律师会见白雪松时,白雪松发现律师出示的笔录不实,都是鞍山铁西繁荣派出所捏造的。四月十八日,鞍山立山检察院把构陷白雪松的所谓“案卷”退回鞍山铁西公安分局。

四月二十一日十一点左右,白雪松的家属前往鞍山铁西繁荣派出所询问案情和送材料,家属刚到派出所就被副所长张建和几个副警强行硬拽到派出所里面的一个采集信息室强行扣押。副所长张建和警察张伟一直恐吓威胁家属,副所长张建狠狠撕扯并疯狂辱骂家属,导致家属的手和胳膊多处淤青。

五月七日,鞍山铁西公安分局第二次把白雪松被构陷的案子移送到立山检察院。该案子还是由公诉科科长张毅负责,张毅得了带状疱疹,还在请病假,公诉科的王治在协助张毅。

五月十八日,律师到鞍山第二看守所会见了白雪松。律师说白雪松很瘦,精神状态还可以。他说没有人欺负他。他住在304号,里面一共住了17个人,环境很差。他需要家人每个月给他存钱。

六月十六号上午,律师在鞍山第二看守所会见了白雪松。白雪松情绪低落,说里面环境不太好。律师发现白雪松不敢多说话的样子(不知道白雪松是否受胁迫及恐吓)。

六月十六号下午,白雪松被构陷案被送到鞍山市立山法院,负责法官是刘音。

七月底,白雪松的律师去鞍山市第二看守所会见白雪松,得知他有了肾结石的症状,疼痛。第二看守所环境很艰苦,吃的很不好,吃的是没有一点油水的菜。

九月十五日,律师被第二看守所强制要求打疫苗才允许会见,无奈打了疫苗。九月十六日,律师会见白雪松,得知白雪松依靠自己的力量身体神奇恢复了,没有了肾结石症状。看守所狱警起初要强制白雪松打疫苗,白雪松拒绝。

据了解,鞍山市第二看守所等单位人员不了解基本真相,不知道中共在法轮功这件事情上说谎,也不知道天安门自焚是中共自导自演的。虽然他们知道有很多事共产党在给他们洗脑,但在法轮功这件事上他们不知道共产党在欺骗百姓。◇

为什么劝您退党——从发毒誓的可怕后果说起

中共一直误导民众说法轮功在搞政治。其实这是中共的洗脑宣传。搞政治的基本要点是，必须有政治主张，例如想要什么样的社会制度、政治体系，想要自己当政，或者要谁当政；还要有行动纲领以实现相应的政治目的。法轮功是佛家修炼大法，以“真、善、忍”为修炼原则，修炼人没有任何对社会制度、权力的诉求，只是讲人心向善、远离邪恶的道理，每个人选择什么是每个人自己的决定。这些根本不是共产党所言的“搞政治”所能涵盖的。

古代预言中像西方的《圣经·启示录》、《诸世纪》，三国时期诸葛亮的《马前课》、唐朝李淳风和袁天罡的《推背图》、宋朝邵雍的《梅花诗》、明朝刘伯温的《烧饼歌》、朝鲜南师古的《格庵遗录》等都不约而同地谈到了中共的灭亡以及天灭中共时其追随者被一同诛灭的可怕惨景。

除了共产党，世界上没有第二个政党要求在加入时发誓要把生命献给它。共产党的老祖宗马克思当初在《共产党宣言》中，开篇就直言不讳地说“一个幽灵，共产主义的幽灵，在欧洲游荡……”共产党都承认自己是幽灵（魔鬼）。那么对共产党宣誓效忠、献身、牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把生命献给共产党，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（魔鬼）的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

随着毒誓的发出，在人的右手和额头上就会被印上了一个魔鬼的印记也称为兽的印记（兽印体现在另外空间的身体上）。《圣经·启示录》中称，能否抹去

“兽印”，将是人人都必须面临的生死之间的选择。当你声明退出中共“党、团、队”时，你的“兽印”就会抹去，就不会在“天灭中共”时随它一块遭殃。

在中国大陆，很多人都主动或被动地宣誓加入过少先队、共青团、共产党，由于共产党的统治是谎言政治，人们无从看到真相，所以很多人并不了解共产党的本质，并不知道这种党旗下的宣誓意味着什么，也有很多人认为入党宣誓流于形式，是无所谓的事。其实，那种毒誓是共产魔鬼把你拖入地狱的凭证。只有公开声明退出中共党、团、队组织（简称，三退），有行为的表示，才能取消这种毒誓，才会得到神佛的保佑，才会在“天灭中共”时保命保平安。

近年来一次又一次的天灾人祸向人敲响着警钟，从历史到今天，人类在面对大灾大难时，出于本能的自我保护，总要选择躲过灾难的办法，我们应该选择一个最方便、最安全、最有效的办法。这个办法就是一一认同法轮大法，声明退出中共的党、团、队组织一一就是躲避灾难的最好办法，因为“三退”和相信法轮大法好而避祸得福、遇难呈祥的奇迹在中国大陆不断出现，并口耳相传，激励更多民众投入“三退保平安”的实践。◇



■2002年6月，贵州平塘县掌布乡发现了距今二亿七千万年的“藏字石”，石头断面上显现“中國共產党亡”六个大字(见上图藏字石风景区门票)，后被中科院地质专家鉴定为天然形成。天灭中共，天意不可违。



世纪伪案 惊天骗局

中共媒体报道“天安门自焚”中有一个小女孩刘思影，她大面积重度烧伤。按医学常识，这样的病人要严格消毒，否则被感染有生命危险。可是 CCTV 的电视画面上却出现了这样的画面：央视记者不穿隔离衣，不戴隔离帽，还把最容易携带病菌的话筒伸向了刘思影。医院难道连最起码的隔离防护都忽视了吗？分明是在演戏！

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是王进东的头发完好；王进东背后的警察拿着灭火毯，等王进东喊完所谓的“法轮功口号”后才把灭火毯盖在他头上，没有灭火的急迫。

国际教育发展组织 2001 年 8 月 14 日在联合国会议上指明：“天安门自焚事件”是对法轮功的构陷，整个事件是政府一手导演的。该声明已被联合国备案。

鞍山简讯

辽宁省鞍山法轮功学员陈丽娜已被非法庭审

2017年12月6日，陈丽娜因为讲真相救人，被鞍山市公安局立山分局行政拘留15天。2020年5月13日，被鞍山市公安局立山分局监视居住。2021年3月23日，被鞍山市公安局立山分局刑事拘留。4月1日被逮捕。家属给陈丽娜请了北京律师。9月15日，陈丽娜被非法庭审。律师在辩护过程中强调指出陈丽娜思想不构成犯罪、信仰自由、宗教自由、宪法、法律等各个方面都没有触犯任何法律，应无罪释放。◇